
บันทึกรายงานการประชุม
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลหอคำ 

สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔/๒๕๖๕ คร้ังท่ี ๒ 
วันจันท'!ท่ี ๓® เดือน ตุลาคม พ.ศ. ๒๕๖๕ 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลหอคำ อำเภอเมืองบึงกาฬ จังหวัดบึงกาฬ

**#####***#*******##****#****#**#*********#***#***##***#**#********

ผู้มาประชุ แ
ลำดับท่ี ซ่ือ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือซ่ือ

๑. นายอดิดักดี้ ภู่พระอินทร์ ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ อดิดักดื้ ภู่พระอินทร์

๒. นายยุทธ'นา วารุกะ กรรมการตรวจรายงานฯ ยุทธนา วารุกะ

๓. นายทองทูล สุวะศรี กรรมการตรวจรายงานฯ ทองทูล สุวะศรี

๔. นายว’ชราภรณ แขงฃยน กรรมการตรวจรายงานฯ วัชราภรณ แขงฃยน

๕. นายจักรกฤษ จำปาศรี กรรมการตรวจรายงานฯ จักรกฤษ จำปาศรี

๖. นายวีรวุฒิ เพชรลาชัย เลขานุการสภาเทศบาลตำบลหอคำ สุนทร สุดแก้ว

๗. นายสุนทร สุดแก้ว เลขานุการคณะกรรมการตรวจรายงานฯ วีรวุฒิ เพชรลาชัย

ผู้เ.ข้า.ร่วมใ....ระ-ชุน
ลำดับท่ี ซ่ือ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือซ่ือ

๑. นางสาวสถาพร คำพุทธา ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ธุรการ สถาพร คำพุทรา

/เรินป-ระ-ชุน....



-๒-

เริ่มประใเมเวลา ๑๓.๓๐ น.

นายอดิศักด๋ึ ภู่พระอินทร์ เรียน คณะกรรมการตรวจรายงานการประข ุม และผ ู้เข ้าร่วมประขุม ทุกท่าน ว ันน ี้
ประธานคณะกรรมการฯ เป็นการตรวจรายงานการประขุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๕/เ๒๕๖๕ ครั้ง ๒ ในคราวประขุมเมื่อ

วันที่ ๑๗ ตุลาคม ๒๕๖๕: ณ ห้องประขุมสภาเทศบาลตำบลหอคำ ตรวจนับองค์ประขุม เม่ือท่ี 

ประขุมพร้อมแล้ว ผมขอเปิดการประขุมตามระเบียบวาระการประขุมครับ

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ

- ไม่มี -

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประขุม

- ไม่มี -

ระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องสืบเนื่องจากการประขุมครั้งที่แล้ว

- ไม่มี -

ระเบียบวาระที่ ๔ 
นายอดิสักด้ิ ภู่พระอินทร์ 
ประธานคณะกรรมการฯ

นายอดิศักด๋ึ ภู่พระอินทร์ 
ประธานคณะกรรมการฯ

ท่ีประขุม

ระเมีย■นวา5ะ■ท่ี...■๕

นายอดิสักด๋ึ ภู่พระอินทร์ 
ประธานคณะกรรมการ

นายสุนทร สุดแก้ว 
เลขาบุการสภาฯ

นายอดิสักด๋ึ ภู่พระอินทร์ 
ประธานคณะกรรมการ

เรื่องเพื่อพิจารณา

การตรวจรายงานการประข ุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ ๔/๒๕๖๕ คร้ังที' ๒ ผมขอ 
อนุญาตให้ทุกท่านข่วยเปิดดูเอกสารรายงานการประขุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔/๒๕๖๕ คร้ังท่ี 

๒ ในคราวประขุมเมื่อวันที่ ๑๗ ตุลาคม ๒๕๖๕ ทีละหน้าด้วยนะครับ เริ่มจากหน้าที่ ๑ เป็นด้นไป 

หากท่านใดจะทักห้วงตัวอักษรหรือคำพูดอะไรก็ขอเชิญครับ จะได้ทำการแก้ไขให้ถูกต้อง เชิญครับ 
- ที่ประขุมมีการตรวจเอกสารรายงาบการประขุมสภาเทศบาลตำบลหอคำ สมัยสามัญ สมัยท่ี 

๔/๒๕๖๕ ครั้งที่ ๒ บานพอสมควร -

มีท่านใดจะทักท้วงอะไรหรือไม่ครับ... หากไม่มี... ผมจะขอมติที่ประขุมเพื่อขอคำรับรอง

การตรวจเอกสารรายงานการประขุมสภาเทศบาลตำบลหอคำ สมัยสามัญ สมัยที่ ๔/๒๕๖๕ 
ครั้งที่ ๒

-ที่ประขุมรับรอง และให้มีการเปลี่ยนแปลงแก้ไขตัวสะกดและวรรณยุกต์ให้ถูกด้อง -

เรื่องอื่นๆ

เรียนประธานคณะกรรมการฯ ปลัดเทศบาลฯ คณะกรรมการทุกท่าน ผมอยากฝากท่าน 

ปลัดสุนทร สุดแก้ว เรื่องค่าบำรุงรักษามิเตอร์นํ้าคิดเดือนละ ๕ บาท ๑๐ บาท เราน่าจะนำเรื่อง

นี้มาเพื่อพิจารณาเพราะว่าล้ามิเตอร์ขำรุดเราแจ้งให้มาดำเนินการเปลี่ยนมันเป็นเงินก้อนใหญ่ 

ขาวบ้านก็ไม่อยากมาเปลี่ยนกัน

ถ้าสมาชิกเห็นด้วย ผมก็จะดำเนินการให้คณะกรรมการยกร่างเทศบัญญัติขึ้น และนำมา 

เสนอให้กับที่ประขุมได้พิจารณาครับ

ผมเห็นด้วยครับเก็บที่ละน้อยๆไปทุกเดือน เวลาขำรุดทางเทศบาลก็นำไปเปลี่ยนให้เลย 
จะได้ไม่เกิดบีญหาขึ้นเหมือนที่ผ่านมาครับ



เ?ไทน้ระทุมเวลา

ท้านคณะกร-!(มทารฯ ท่านปสัดฯ และ’ผู้เข้าร่วนประทุม สัตรวจรายงานการประทุมในคริงน 
หากไม่มคณุะกรรมการฯ ท่านใดจะสอบถามหริอเสนอเพ่ิมเตมผมขอปีตการประทุมคริบ...

ใม่ม็ผู้ใดเสนอเพ่ิมเตํม ประธานฯ จึงส์งปีดประชุม เวลา ๑!*).®๖ น.

(ลงข้อ) งณ'ก)'')ว:' ’ ผู้บันท่กรายงานการประทุม
(นางสาวสถาพร คำทุทธ )ๆ

ผู้ช่วยเข้าหน้าพ่ิธุรการ

(ลง'ข้อ)
(นๆย?เนทร ทุดแสัว)

ปสัดเหศบาลV1 นเลทอคำ

ผู้ตรวจทานรายงานการประทุม

ป ไ / ^ ^ '
(ลงข้อ) ^  — ชุ*(22311- ประธานกรรมการตรวจรายงานการประทุม

(นายอดสักพ่ิ ภูพ-ระสินVาร์)
สมา?กสภาเทคบาลตาบลหอคำ เขต ๑

(ลง1ใเอ) * กรรมการตรวจรายงานการประทุม
(นายบุทธนา วาทุกะ)

สมา?กสภาเทศบาลตำบลหอคำ เขต ๑

(ลงข้อ) กรรมการตรวจรายงานการประชุม
\  (นายทองทุล ทุวะศร)

สมา?กสภาเทศบาลตำบลหอคำ เขต ๒

(ลงข้อ) บั^''^*' ^ า0̂  กรรมการตรวจรายงานการประชุม
(นๆยข้กรทฤบ จำปาศริ)

สมา?กสภาเทศบาลตำบลหอคำ เขต ๒

(ลงข้อ) เ ' ^  กรรมการ9)รวจรายงาบ

(นายข้ขราราภรณ์ แข้งขยัน)
สมา?กสภาเทศบาลตำบลหอคำ เขต ๒

งเ

(ลงข้อ) ..'.̂ ป'''4 '*เลขบ ุการกรรมการตรวจวายงานการประท ุม
(นายริรทุตํ) เพชรล'ไข้ย)


